

Zrenjanin 17.11.2015.

Saopštenje žirija Književnog konkursa „Ulaznica 2015“

Žiri Književnog konkursa „Ulaznica 2015“ u sastavu Zvonko Karanović, književnik iz Beograda i predsednik žirija, Srđan Srdić, književnik iz Kikinde i Vladimir Arsenić, urednik časopisa, sa zadovoljstvom je konstatovao da se povodom javnog poziva objavljenog u maju 2015. godine opet odazvao veliki autorki i autora koji su poslali preko 2000 radova. Radovi su stigli iz svih država bivše Jugoslavije, a raduje činjenica da su stizali i iz drugih država u kojima ima ljudi koji pišu bhsc jezikom, primerice Italije, Švedske, Nemačke, Australije.

Žiri je jednoglasno odlučio da nagradi sledeće radove:

Poezija

Prva nagrada: **Marijana Debeljak, Beograd** – *Volšebni akrobata*

Druga nagrada: **Momčilo Bakrač, Vrbas** – *Raskol*

Treća nagrada: **Slobodan Kalinović, Vršac** – *Među sobom*

Proza

Prva nagrada: **Natalija Miletić, Sisak** – *Ulica dosadnih žena*

Druga nagrada: **Jasna Dimitrijević, Beograd** – *Fibonačijev niz*

Treća nagrada: **Mihajlo Arsenijević, Beograd** – *Akcentat*

Esej

Prva nagrada: **Margit Đurin, Zrenjanin** – *Causa i telos*

Druga nagrada: **Matija Rupčić, Sisak** – *Ja, Salvador Domingo Felipe Jacinto Dali I Domenech*

Treća nagrada: – **Dubravka Janković, Kula** – *“Rasvetljenje” Radeta Drainca: silazak sa zvezda velikog pesnika*

Nagrađeni radovi predstavljaju prilično precizan uvid u stanje književnosti na kulturnom prostoru bhsc jezika, kao i dobar deo poetičkih tendencija uočljivih među autorkama i autorima na postjugoslovenskoj sceni. Raznovrsni po svojim temama, a napisani sa zavidnim književnim umećem i uverljivošću, ovi tekstovi su se iz mnoštva izdvojili ukupnim utiskom i zrelošću izraza.

U svom ocenjivanju žiri je vrednovao isključivo kvalitet umetničko-jezičkog izraza koji je u nagrađenim radovima nesumnjiv. Organizatori se zahvaljuju svim učesnicima koji su poslali radove jer su pred žiri stavili veliki posao i odgovornost. Nadamo se da će konkurs i sledeće godine biti ovako bogat i uzbudljiv po pitanju broja kvalitetnih tekstova.